

Braniteljski portal

BUJICA! Video: Hasanbegovi i Esih na mjestu nove masovne ...

www.braniteljski-portal.hr/.../BUJICA!-Video-Hasanbegovic-i-Esih-na...

26.11.2016. 15:47. Braniteljski Portal. DRUŠTVO.

BUJICA!

Video: Hasanbegovi i Esih na mjestu nove masovne grobnice! **Krakovska šuma** – mjesto strašnog ...

BUJICA! Video: Hasanbegovi i Esih na mjestu nove masovne grobnice! - See more at:

<http://www.braniteljski-portal.hr/Novosti/DRUSTVO/BUJICA!-Video-Hasanbegovic-i-Esih-na-mjestu-nove-masovne-grobnice#sthash.zm4mp0cP.dpuf>

26.11.2016. 15:47 Braniteljski Portal

- See more at: <http://www.braniteljski-portal.hr/Novosti/DRUSTVO/BUJICA!>

-Video-Hasanbegovic-i-Esih-na-mjestu-nove-masovne-grobnice#!prettyPhoto[gallery]/0/

BUJICA! Video: Hasanbegovi i Esih na **mjestu nove masovne grobnice !**

(ps-dragutin: ovakve pani ne vijesti su kada neka davno poznata stratišta posjete polupismeni BAHATI politri ari! Tako „BUJICA“, gosti i sam Bujanec ispadaju potpuno isprdavani lažovi !)

Krakovska šuma – mjesto strašnog zločina: Titovi partizani u dvije noći pobili 6.000 Hrvata! Jučer naša Bujica donijela je veliku reportažu iz Slovenije. U blizini hrvatsko-slovenske granice kod Krškog, nalazi se Krakovska šuma, mjesto strašnog zločina: Titovi partizani tu su u samo dvije noći pobili čak 6.000 Hrvata! Leševi ubijenih bacani su na hrpe i zalijevani vapnom, a lokalne seljake i mještane partizani su tjerali da ih dodatno zatrpavaju zemljom. Ubojstva su se događala u noći s 10. na 11. i sa 11. na 12. svibnja 1945. godine, piše kamenjar.com. Masovnu grobnicu u Krakovskoj šumi otkrio je Roman Leljak, vodeći slovenski istraživač zločina komunizma, uz pomoć lokalnih mještana. Tim povodom dao je ekskluzivnu izjavu za Bujicu: – Na površini od 2 hektarna kilometra, nalazi se ukupno 20 masovnih grobnica. Među ubijenim Hrvatima u Krakovskoj šumi najviše je bilo civila – žena, djece i staraca! Još uvijek postoje živi svjedoci tih događaja, koji su u to vrijeme bili djeca. Hrvati su u smrt tjerani postrojeni u četverored. Tjerala ih je šesta dalmatinska brigada i predala slovenskom KNOJ-u. Likvidirala ih je 4. brigada slovenskog KNOJ-a, na čelu s Markom Bulcom koji je još uvijek živ. Njegova snaha Violeta Bulc danas je povjerenica za promet u Europskoj komisiji! CIRILJ ŠKEDELJ: JEDAN DJEČAK JE TRAZIO POMOĆ, NISMO GA SE USUDILI SAKRITI, UJUTRO SMO GA NAŠLI MRTVOG! O strašnom zločinu pred kamerama Bujice svjedočio je i lokalni mještanin Cirilj Škedelj, iz Kostanjevca ob Krki: – To su bili samo civili. Tu nije bilo ni jednog vojnika! Tjerali su ih od Samobora i tada je među njima bilo nešto vojnika, ali ovdje su na kolima došli samo starci, žene i djeca! Sve su ih tu skupili i odveli u šumu... Sjećam se jednog dječaka koji je po noći zalutao i došao kod nas u selo. Nitko ga se nije usudio sakriti, govorili su mu; „Idi naprijed, idi naprijed...“ Ujutro su ga našli mrtvog. To je bilo grozno! Stratište u Krakovskoj šumi danas je obilježeno, a istraživačima na čelu s Romanom Leljakom pomaže i misteriozna osoba ili više njih – koji potajno stavljaju drvene stupiće na mjesta masovnih grobnica i tako im olakšavaju posao. Leljak je i to komentirao: – Prije mjesec dana netko nepoznat je označio grobove! Postavljeni su improvizirani stupići, obojani u zeleno... Na nekim mjestima, netko nam pomaže pronaći masovne grobnice, vjerojatno je riječ o nekom od počinitelja kojem je sada proradila savjest! BRUNA ESIH: OVO JE JEZIVO! U društvu Leljaka Krakovsku šumu jučer su obišli naši parlamentarni zastupnici Hasanbegovi i Esih. Bruna Esih bila je vidno potresena: – Gdje god se nalazimo, uvijek bude neka jeza, nelagoda... Posmrtni ostaci tisuća ubijenih rasuti su okolo, iako smo praktički 50 metara od glavne ceste, a mi nećemo ništa po tom pitanju! Iako se slovenska Vlada obvezala da će svake godine davati 500.000 eura za obilježavanje poslijeratnih stratišta, mnoge je iznenadio podatak da će se u budućnosti otvarati samo ona grobišta, u kojima se nalaze Slovenci i to civili, dok za Hrvate kojih je najviše pobijeno na području Slovenije – iskapanja više nema! Bruna Esih je to prokomentirala: – I sa slovenske strane imamo komisiju i sa hrvatske, doduše bez kontinuiteta, imali smo dvije. Kod nas je stanje daleko gore, ali ipak postoji međudržavni sporazum koji se ne poštuje! Ovdje se većinom radi o Hrvatima pa bi hrvatska država morala imati i političku i moralnu i materijalnu odgovornost da dođe na ovo mjesto i da se nešto učini. Prema sporazumu, postoji mogućnost da se materijalno sudjeluje u tome i da se posmrtni ostaci

prenesu u Hrvatsku te da se izgradi spomenik. Mogu nosti koje se nude su nebrojene, me utim, one se ne koriste. **HASANBEGOVI O ZLO INU U KRAKOVSKOJ ŠUMI** Ekskluzivnu izjavu o zlo inu u Krakovskoj šumi dao je i dr. Zlatko Hasanbegovi : – Ovo je samo manji broj od stotina prikriivenih i neistraženih grobišta koja se nalaze tik uz hrvatsku granicu. Ovakva mjesta svjedo e o sustavnoj nebrizi hrvatskih vlasti, bez obzira na politi ki predznak, u proteklih 25 godina. Godine 2009. ustanovljeno je hrvatsko-slovensko me udržavno povjerenstvo za utvr ivanje i istraživanje prikriivenih grobišta. Taj je sporazum ratificiran tek 2012. godine, a tek 2015. održana je prva i posljednja sjednica zajedni kog povjerenstva. Mi ulazimo u 2017. i hrvatska se javnost senzibilizira za ovaj problem tek kada se prona e neki nalaz. Ina e se o tome vrlo malo govori. Sondažom terena je nepobitno utvr eno da i u Krakovskoj šumi postoji prikriiveno grobište u kojem leže tisu e Hrvata, a nakon svega nastaje – muk. Možete li zamisliti bilo gdje u gradu Zagrebu ili Hrvatskoj da se prona e jedan ljudski leš ili masovno grobište pomorenih životinja, što bi se dogodilo?! Uznemirila bi se cijela javnost i pokrenule razli ite istrage, a sada imamo samo muk! Sustav u ime kojeg su pogubljene sve ove žrtve, iako je formalno prestao egzistirati 1990. godine, preko duhovnih i stvarnih sljedbenika zadržao je mo u hrvatskom javnom životu, medijima i gospodarstvu. Tim strukturama nije u interesu da se spozna cjelovita istina. Upravo u tim strukturama možemo uti dosjetku o potrebi „okretanja budu nosti“, iako se bez cjelovitog istraživanja istine iz prošlosti ne može spoznati niti sadašnjost, niti budu nost. Zada a je svake hrvatske politike koja ima istinske nacionalno-obnoviteljske ciljeve da kona no prekine s tom urotom šutnje koja traje ve više od 70 godina i da stvori institucionalne i sve ostale pretpostavke za proces cjelovitog suo avanja s prošloš u, utvr ivanja svih injenica i dostojanstvenog obilježavanja ovakvih grobišta. Iz svega ovoga se moraju povu i i politi ke i društvene konzekvence. U banalnom smislu: nakon nalaza u Hudoj jami, stotina ovakvih mjesta poput Krakovske šume, rasprava o tome treba li najljepši zagreba ki trg nositi ime po stvarnom i simboli kom naredbodavcu svih ovih zlo ina – Josipu Brozu Titu je potpuno bespredmetna. **VL . IVAN GRETI IZ BRDOVCA: SRAMOTA JE DA ZAPREŠI IMA TITOVU ULICU!**I gost Bujice, vl . Ivan Greti iz Brdovca pokraj Zapreši a, negodovao je u emisiji zbog ulice s Titovim imenom: – I najve a ulica u Zapreši u nosi ime Josipa Broza Tita! To je sramota. Na upit tko je na vlasti u Zapreši u, Greti je napravio kra u stanku i odgovorio: – To znaju gledatelji! Bujanec je pojasnio: – Na vlasti je HDZ. Greti je po prvi puta u eteru otkrio da su partizani 1945. godine upravo u Zapreši u pokušali ubiti uskoro svetog Alojzija Stepinca: – Tom je doga aju bio prisutan župnik Mirko Cigrovski koji je trebao pozdraviti nadbiskupa Stepinca kada je došao u Zapreši . Sve se dogodilo 04. studenog 1945. kada je sadašnji blaženik Alojzije Stepinac dolazio u Zapreši otvoriti novu župu. Župnik je bio otac Matija Pašić, isusovac. Cigrovski je primijetio 25 partizana u uniformama. Jedan je bio u civilu i imao samo partizansku kapu. Zvao se Vid Šimuni . Cigrovski je otišao u kapelicu sv. Petra i e kao da do e nadbiskup. uo je da se vani nešto doga a... Nadbiskupov automobil se zaustavio pred crkvom i zasuli su ga kamenjem i jajima! Kada je voza nagazio na gas, partizani su ispalili izme u dvadeset i trideset hitaca iz revolvera na automobil nadbiskupa Stepinca! **VI . Greti se osvrnuo i na masovnu grobnicu kod Klju a Brdove kog o kojoj je svojedobno izvijestio HHO: – Brdovec ima 12.000 stanovnika, no žalosno je da i pod zemljom naše op ine leži toliko mrtvih! U Klju u Brdove kom u tenkovske rovove bacili su više od 4.500 ljudi... A takvih masovnih grobnica ima ukupno 9 na podru ju Op ine Brdovec. Do danas su otkrivene samo tri masovne grobnice, a najpoznatija je Harmica koja je jedina ekshumirana. Zbog toga Brdovec i zovu jednom velikom grobnicom. Mi smo zapravo bili prva postaja Križnog puta koji je išao prema Bleiburgu...**HASANBEGOVI ODGOVORIO OSTOJI U: I TREBAŠ BITI UZNEMIREN!**Pred kraj emisije u eter je pušten i odgovor dr. Zlatka Hasanbegovi a Ranku Ostoji u, kojeg voditelj Bujice naziva Ostoja Rankovi . Podsjetimo, na skupu „antifašista“ u Zagrebu, ispred Titove slike i zastave sa crvenom zvijezdom petokrakom, u sklopu svoje kampanje za predsjednika SDP-a, Ostoji je izjavio da Hasanbegovi i Esih imaju uznemiruju i plan za Hrvatsku. Hasanbegovi odgovara: – Vidio sam Ostoji a na nekom skupu, balu vampira, to je bilo dan uo i obilježavanja vukovarske tragedije. Taj skup sam po sebi govori kojim strukturama pripadaju Ranko Ostoji i njegovi sljedbenici. To je jedna vrsta njegove paranoje! S druge strane, on je donekle u pravu. Što se mene ti e, dokle god postoje ljudi koji ne e pristajati na neokomunisti ku urotu šutnje, on treba biti uznemiren. I ja bih na njegovu mjestu bio uznemiren! **PRILOG O KRAKOVSKOJ ŠUMI MOŽETE POGLEDATI OD 26 MINUTE EMISIJE, IZJAVU DR. HASANBEGOVI A OD 39. MINUTE, A ODGOVOR OSTOJI U OD 49. MINUTE. CIJELU BUJICU S GOSTOM VL . IVANOM GRETI EM, OD PETKA 25. STUDENOG 2016. POGLEDAJTE OVDJE: - See more at:****

<http://www.braniteljski-portal.hr/Novosti/DRUSTVO/BUJICA!-Video-Hasanbegovic-i-Esih-na-mjestu-nove-masovne-grobnice#!prettyPhoto/gallery/0/>